
 

 

ПРЕЗИДІЯ   НАЦІОНАЛЬНОЇ   АКАДЕМІЇ   НАУК   УКРАЇНИ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  № 185 
 

м.Київ                                                                  « 11» 03  2004 р. 

______________________________________________________________ 

Про організацію участі  

молодих учених НАН України  

у чергових конкурсах 

 

У квітні-травні 2004 р. проводиться низка конкурсів на здобуття грантів, 

премій, стипендій для обдарованої молоді, в яких можуть взяти участь і 

молоді науковці НАН України. Зокрема: 

I. Згідно з Указом Президента України від 02.08.00 № 945 (із змінами від 

24.12.02 № 1212) встановлено 30 щорічних грантів Президента України для 

обдарованої молоді, максимальний розмір кожного з яких не може 

перевищувати 50 тис.грн. Відповідно до зазначеного Указу на Міністерство 

України у справах сім’ї, дітей та молоді покладено завдання з організації 

подання до Кабінету Міністрів України пропозицій щодо претендентів на 

одержання зазначених грантів. Претендент на одержання цього гранту 

повинен не пізніше 15 травня ц.р. подати до Міністерства України у справах 

сім’ї, дітей та молоді заявку та інші документи, визначені вищезазначеним 

Указом. Більш детальну інформацію можна отримати у вказаному 

міністерстві (тел. 229-78-80). 

II. Згідно з Положенням про Премію Кабінету Міністрів України за 

внесок молоді у розбудову держави, затвердженим постановою Кабінету 

Міністрів України від 13.06.00 № 951 (із змінами від 25.10.02 № 1592, від 

17.07.03 №1106 та від 04.09.03 №1402) щороку присуджується 60 таких 

премій у розмірі 70 неоподаткованих мінімумів доходів громадян кожна. 

Відповідно до зазначеної постанови Національна академія наук України 

організує подання до Міністерства України у справах сім’ї, дітей та молоді 

п’яти кандидатур на здобуття цієї премії. 



III. Згідно з розпорядженням Київського міського голови від 19.11.02 

№ 339 встановлено 50 щорічних стипендій Київського міського голови для 

обдарованої молоді (далі – Стипендія) розміром 500 грн. кожна. Постановою 

Колегії Київської міської державної адміністрації і Президії Національної 

академії наук України від 15.06.01 № 1211/140 для НАН України встановлено 

квоту в кількості п’яти осіб на здобуття згаданої стипендії. У відповідності з 

Положенням про зазначену стипендію наукові установи та організації 

НАН України, які висувають кандидатів на здобуття Стипендії (мешканців 

м. Києва), подають клопотання про призначення Стипендії, відомості про 

наукові досягнення та особистий листок з обліку кадрів осіб, які висуваються 

на здобуття Стипендії. 

З метою організації участі молодих науковців НАН України в зазначених 

конкурсах: 

1. Керівникам наукових установ НАН України організувати подання: 

1.1. до 1 квітня 2004 р. до Комісії по роботі з науковою молоддю 

НАН України (01601, Київ-30, вул. Володимирська, 54, кімн. 523, 419, 

тел. 239-64-51, 239-67-11, e-mail: sknd@nas.gov.ua) необхідних 

матеріалів на кандидатів (молодих науковців віком до 28 років) для 

нагородження Премією Кабінету Міністрів України за внесок молоді 

у розбудову держави та призначення стипендії Київського міського 

голови для обдарованої молоді. Взяти до уваги, що за інших рівних 

умов перевага при конкурсному відборі надаватиметься молодим 

ученим, які мають науковий ступінь кандидата наук; 

1.2. до 15 травня 2004 р. до Міністерства України у справах сім’ї, дітей та 

молоді (контактний телефон тел. 229-78-80) претендентами (віком до 

28 років) їх проектів на отримання гранту Президента України для 

обдарованої молоді; 

2. Центру практичної інформатики НАН України разом з Науково-

організаційним відділом Президії НАН України протягом трьох днів 

розмістити на сайті НАН України (www.nas.gov.ua) матеріали, що 

стосуються проведення конкурсів на здобуття Премії Кабінету Міністрів 

України за внесок молоді у розбудову держави та стипендії Київського 

міського голови для обдарованої молоді. 

3. Комісії по роботі з науковою молоддю НАН України разом з Науково-

організаційним відділом Президії НАН України організувати: 



3.1. проведення відбору найкращих кандидатур для нагородження 

Премією Кабінету Міністрів України за внесок молоді у розбудову 

держави та на здобуття стипендії Київського міського голови для 

обдарованої молоді в межах визначених квот; 

3.2. подання до 1 травня 2004 р. до Міністерства України у справах сім’ї, 

дітей та молоді кандидатури молодих учених НАН України на 

здобуття премії Кабінету Міністрів України за внесок молоді у 

розбудову держави та до Головного управління у справах сім’ї та 

молоді Київської міської державної адміністрації кандидатури на 

здобуття стипендії Київського міського голови для обдарованої 

молоді. 

 

    

     Перший віце-президент 

  Національної академії наук 

      академік НАН України       А.П.Шпак 

 

 

    Перший заступник головного 

 вченого секретаря НАН України  

           к.ф.-м.н. В.Л.Богданов 

 

 
 
 
 


